



奥运战报

遭“改判”，皖将黎雅君丢金



星报讯(记者 江锐) 北京时间8月8日凌晨,2016里约奥运会女子举重53公斤级A组决赛结束争夺,安徽选手黎雅君在抓举名列第一的情况下,不慎在挺举比赛中三把砸锅,以零成绩结束比赛。去年世锦赛冠军、中华台北选手许淑净以212公斤获得冠军。

抓举比赛后,黎雅君以101公斤的成绩位列第一,并且打破奥运会纪录。挺举开始,中华台北选手许淑净举起112公斤,黎雅君开把要出123公斤,并成功举起。现场裁判显示一个红灯两个白灯,成功。不过,几秒钟后,判罚出现更改,现场指示灯变为两个红灯一个白灯,显示试举失败。随后两把,黎雅君试举126公斤

两次失败,最后没有成绩丢掉金牌。

赛后,中国队主教练王国新接受采访时表示,并不知道黎雅君首次试举失败。“我们在前面看到成功了,就去后边准备接接下来的重量,所有人都不知道黎雅君第一次试举123公斤被判失败。”

黎雅君也表示,“出去我才知道自己第一次挺举123公斤失败了,我根本没有成绩。”

首次挺举动作,在她脑海中回放了无数遍,无比清晰。“我非常确定我没有出现曲肘的状况,只是有晃动,”对于裁判的判罚,黎雅君不认可,但在中国举重队,并没有申诉的先例,“还是在自己身上找问题吧”。

结果不可更改,裁判判罚问题、教练组配合问题,导致了丢金事件的发生,黎雅君只是轻描淡写地说了一句,“这就是比赛,接受吧”。

“创响中国”巡回接力合肥站活动启幕 释放全民创业创新潜能



2016年8月8日,“创响中国”巡回接力培训及沙龙活动在合肥高新区“中国声谷”举办,超过300人参加了此次活动,汇聚了安徽各地双创人才。活动分为上午、下午两场,上午在“中国声谷”粒子空间路演厅举办了创业融资专场培训活动,下午在粒子空间创业咖啡厅举办了创业投融资与双创沙龙。此次活动由合肥高新区管委会主办、安徽省信息产业投资控股有限公司及高新区财政局承办。

2016“创响中国”巡回接力活动由国家发展改革委、中国科协在全国双创区域示范基地所在省级地方政府主办,是全国“双创活动周”的预热活动,旨在动员全国双创示范基地持续开展“双创”活动,营造浓厚“双创”氛围,激发全社会“双创”活力。创业培训及创业沙龙是此次“创响中国”合肥站活动的重要组成部分,旨在通过专业导师培训、深入交流解决创业者的创业难题,提高双创热情,激发安徽创新创业热潮。

8日上午,葡萄创投创始合伙人、CEO,中国创客联盟理事成员,中关村京津冀创新创业论坛副秘书长王昆老师亲临现场,为广大创业者做了“弄懂7个投资逻辑,助你极速融资”的创业融资主题演讲,王昆老师从投资的逻辑、创业成功的七个柱子、见投资人需要注意的事项三个方面讲述了如何打动投资人,获得融资。作为资深创业导师,王昆老师讲道,对于初创企业,投资人最看重的三个方面分别是创业方向、创业团队及商业模式。而要想创业成功,必须做好“七个柱子”的搭建工作,分别是差异化的战略定位、量化考核市场分析、特点突出产品形态、商业模式的内在逻辑、竞争分析四个步骤、营销推广需要节奏、完美团队的核心展示。在面谈投资人时,王老师格外强调,一定要用数据说话,不要夸大其词,着眼市场、企业能力、赚钱能力三个模块吸引、说服投资人。下午,由安徽省信息产业投资控股有限公司总

裁、资深创业导师祁东风先生牵头与众多创业导师、创业者在创业咖啡厅进行了创业投融资与双创活动,祁东风总裁结合时下双创背景,站在我国经济战略转型的角度上,为广大创业者解读了创业投融资市场化运作机制,并为创业者全方位地介绍了创业融资中应注意的事项。祁总讲道,创业之初,对于市场定位,一定要分清刚需、伪需,有些行业例如市场教育、基础标准等,这块是有市场需求,但一般人一定做不了,作为创业者,首先做的就是要找好方向、定好战略、找到刚需。在融资过程中,创业者提供的创业项目首先要有逻辑性,尤其要解决“投资者为什么要投我”的问题。针对目前全国创新创业大浪潮,祁总表示很多创业者存在误读大趋势和误读互联网的问题,导致互联网的发展严重被低估。最后,祁总说道,声谷在高新区领导的支持下,将与北大创业营基金合作,为创业者提供金融支持,并与世界级的互联网+平台合作,实现安徽创业“一键上线”。

“中国声谷”是由工信部与安徽省人民政府共建的部省重点合作项目,一直获得各级领导的关注重视。2012年,国家领导对项目作出重要批示,并给予了极大的关怀;2013年,国家工信部正式发文成立部省项目领导小组,深化项目发展计划;2015年5月,国务院参事赴园区调研,编制“将中国声谷项目上升至国家层面”的专项报告,获得国务院领导批示,并获得国家工信、财政、科技、发改等部门支持;2015年9月,“中国声谷”入围首批14个“安徽省战略性新兴产业集聚发展基地”,每年将获得省、市、区各级财政4亿元配套资金支持;2016年3月,“中国声谷”被工信部纳入国家新型工业化产业示范基地。按照部省联席会议精神,项目未来旨在依托科大讯飞先进的智能技术研发基础,专业定位人工智能关联产业,建设世界级产业高地,打造千亿级产业基地。

“中国声谷”园区按照“集聚发展、布局优化”的原则,打造“一核、两区、多园”的基地空间布局,逐步形成功能定位清晰、发展导向明确、开发秩序规范、经济发展与资源环境相协调的发展态势。其中,核心区规划用地208亩,孵化区规划用地175亩,产业区规划用地1200亩。

核心区:科大讯飞核心区位于高新区望江西路和永和路交口西北侧,用地面积约208亩,现已基本建成投入使用。

孵化区:孵化区位于高新区习友路和石莲南路交口西南侧,用地面积约175亩,总建筑面积约23万平方米,项目包括研发楼、孵化楼、配套宿舍等设施。

产业区:用地面积共计1200亩,项目包括集中式研发楼、独栋研发楼、商务楼、配套住宅及商业配套等。

多园:指围绕重点应用领域,在全省范围内建设特色鲜明的产业园,推动关联产业和要素集聚,形成产业链。

针对入园企业,除可享受安徽省“1+6+2”、合肥市“1+3+5”、高新区“2+2”等相关产业扶持配套政策之外,还可享受由“中国声谷”针对性制定的园区政策。

金融创新:部省项目每年有国、省、市近5亿元的配套资金投入,在领导小组支持下,设立专项引导基金,对入园企业进行投资,退出时参照中国人民银行现行贷款基准利率为入园企业提供免息或贴息的优惠政策。

市场推广:以安徽省为重点区域,由领导小组牵头,优先使用部省项目重点入园企业提供的产品和服务,整合各项资源,采取先试先行,并由政府协助打通企业合作渠道,促进企业市场推广。

平台共享:安徽省投入巨资,分期建成企业发展所必须的软硬件支持服务平台,为入园企业提供一站式保驾护航综合服务,形成覆盖全省的软硬件结合公共服务支撑体系。

技术授权:依托讯飞开放平台,为超过十万家的语音云开发伙伴以及产业链上的各种合作者提供技术授权与技术支持,孵化企业发展。

一事一议:园区对具有国际化背景、自主创新能力强、品牌知名度高、商业模式成功、发展前景良好,对区域经济和产业发展有重大引导或推动作用的人工智能产业相关企业给予重点扶持,实行“一事一议”优惠政策。

为更好地支持园区内孵化项目快速健康成长,贯彻落实党中央、国务院提出的“大众创业、万众创新”要求,“中国声谷”规划建设了“粒子空间”作为人工智能产业众创空间载体,并于2015年7月获科技部火炬中心批复认定为国家级众创空间。

粒子空间高度聚焦对人工智能产业链上下游优质项目的挖掘与孵化,“线上”向创业者提供通用技术、开发测试分析、展示推广等基础平台服务,“线下”根据项目的需求特点,为创业者构建了全面的创新创业服务平台,包括:粒子加速器、粒子咖啡、粒子碰撞室、粒子论坛及粒子创业会等服务平台,通过公共服务平台为创业者提供投融资、管理咨询、产品宣传推介、信息交流、人力资源培训等多方位、多渠道综合服务。

“创响中国”合肥站的巡回活动即将结束,但“中国声谷”针对创业者的活动依旧如火如荼,“中国声谷”会定期针对创业者在不同创业阶段遇到的问题举办针对性的创业培训及交流会。